



В СМИ поступила информация о массовом убийстве. Восемьдесят человек погибли. Речь идет о коренном населении в Венесуэле. Все погибшие граждане принадлежали к вымирающему племени индейцев яномами. Они – потомки исконных обитателей джунглей в тропических широтах в дельте Амазонии.

Общеизвестно, что люди погибли не вследствие ЧП, а из-за умысла зло настроенных людей. Погибшими оказались почти все граждане. Только три человека смогли избежать общей участи. Они спаслись...

Кто же поступил так плохо с людьми? Говорят, что во всем виноваты золотоискатели. Ими претворенный в жизнь поджог – это акция устрашения. Соискатели драгоценных металлов хотят стать полноправными владельцами земель. Они не смогли добиться ничего законным путем. Индейцы яномами пожаловались властям, но они не помогли им...

Не все в курсе, кто такие индейцы яномами. Они считаются вымирающим видом в мире. До недавнего момента они проживали в Венесуэле. Их считают потомками исконных жителей джунглей тропиков. Последние занимали территорию дельты р. Амазонки. Индейские деревни и до этого нещадно истребляли золотоискатели и авантюристы. Кроме того, интерес к ним по-прежнему проявляют ученые-этнографы. Они настолько тщательно стараются изучить все, что вместо пользы приносят серьезный вред. Они ускоряют их вымирание. На сегодняшний день индейцы племени проживают в лесах, которые находятся на территории Бразилии и Венесуэлы. Сейчас их численность составляет всего 8,5 тыс. человек. В маленьких деревеньках живут 40-50 граждан, а в

Очередное зверство в Амазонии: истребление индейцев яномами - Фауна Амазонии

Автор: Administrator
02.09.2012 16:31 -

более крупных – 250 гр-н. Они называют свои поселения малока и джаборно. Народы принято делить на кланы по признаку кровного родства. Отдельного жилища никто из них не имеет. Они привыкли жить в одной большой хижине, в которой отсутствуют перегородки и стены.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)